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Todor Lazić je rodjen 12 avgusta 1930. godine. u Beogradu a preminuo je 19.7.2000 godine. Kosarkasku 

karijeru je zapoceo posle rata u Beogradskom Metalcu (kasnije BSK pa OKK Beograd) gde I pocinje sa 

prvim trenerskim koracima u radu sa mladjim kategorijama, gde trenira Koraća, Rajkovića, Nikolića, 

Gordića, da bi 1959 godine sa 29 godine dosao u KK Dinamo iz Pančeva kao trener. 

 

KK Dinamo Pančevo se 1960 godine plasira u Prvu Jugoslovensku ligu koju igra 1961 godine ali samo 

jedno leto iako je imao najbljeg strelaca lige, Zlatka Sajkova. Interesantno je da Tosi Laziću Kosarkaski 

Savez Jugoslavije zabranjuje da vodi dva kluba (bio trener I u OKK Beogradu u to vreme) te se Todor Lazić 

opredeljuje da ostane u OKK Beogradu koji je u tom periodu uz Olimpiju bio najuspesniji Jugoslovenski 

klub.  

 

Todor Lazić se 1964 godine vraca u KK Dinamo iz Panceva gde ostaje do 1967 godine. U tom periodu 

juniori KK Dinama su prvaci Vojvodine, seniori posle dve sezone u Vojvodjanskoj ligi nastupaju 1966 I 

1967 u Prvoj Srpskoj ligi.     

 

Sezonu 1967/1968 Todor Lazić samostalno predvodi OKK Beograd da bi nakon toga otisao u Italiju gde 

preuzima kosarkaski klub Kijeti koji uvodi iz druge u prvu ligu. Interesantno je da je vodio i fudbaski klub 

Kijeti na 14 utakmica i izborio opstanak sa istim u prvoj Italijanskoj ligi.   

 

Posle Kijetija radi u nekolicini Italijanskih klubova, pomaze u OKK Beogradu, potom u Zastavi iz 

Kragujevca da bi u sezoni 1976/77 preuzeo Kosarkaski klub Barcelona sa kojim zavrsava drugi u 

prvenstvu iza Reala I gubi finale kupa isto od Reala. Ostaje upamcen po tome sto je u prvi tim ubacio 

Solozabala I San Epifania.  

 

U sezoni 1977/78 radi sa Borislavom Ćorkovicem u Partizanu sa mladjim selekcijama. U medjuvremenu 

je isao na usavrsavanje u Ameriku I bio deo strucnog staba u vise navrata u juniorskim selekcijama 

Jugosalvije.    

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

OKK Beograd 1974 godina, prijateljska utakmica u kasarni u Valjevu 

 
Stoje: Knežević, Bosnić, Djurić, Mitović, Žižić, Nikolić, Kotarac, Lazić 

Čuče: vojnik, Gavrilović, vojnik, vojnik, vojnik, vojnik, Veljović 

 

Todor Lazić se vraća iz Španije I preuzima KK Dinamo sezone 1978/79 u II Ligi Istok, sezonu 1979/80 KK 

Dinamo igra Medjurepubličku liga, da bi u sezoni 1980/81 Todor Lazić preuzo žensku ekipu KK Dinamo 

Pančevo u Vojvođanskoj ligi sa kojom u sezoni 1981/82 osvaja 3. Mesto. Vodio Obradoiro 1982 samo 

kratak period I napustio zbog zdravstvenih problema. Kratko vodi ponovo zenski tim Dinama iz Pančeva 

1983 godine ali ponovo prestaje sa radom zbog zdravstvenih problema da bi sezonu 1984/1985 radio 

kao savetnik KK Dinamo.  

 

Zapamcen kao trener koji je neumorno radio sa mladima, verovao u mlade, trazio maksimum od igraca, 

strog ali pravican. Igraci su postajali masine fizicki I napredovali tehnicki posle rada sa Tošom.  

 

 Todor Lazić kao trener Dinama iz Pančeva  

                


